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 У Загребу се данас одржава комеморација Слободану Праљку, а хрватски медији су
пренели како су из целе Хрватске стигли аутобуси пуни његових обожаватеља.

  Комеморација је почела рецитовањем Гундулићеве "Химне слободи", а настављена је
читањем Праљкове биографије. Описан је као "човек који је веровао у правду".

  

- Његов задњи чин није био театрални гест нити кукавички чин нити потез очајника.
Његова порука је јасна: Слободан Праљак није ратни злочинац, с презиром одбацујем
вашу пресуду - рекао је Мирослав Туђман, син Фрање Туђмана на комеморацији,
додавши како је суђење херцеговачкој шесторици "школски пример како не водити
суђење".

  

- Људини попут Праљка нико није раван. Ни у једном тренутку није хтео да живи као
ратни злочинац, јер то није био. Његова пресуда је увреда за сваку правду. То је театар
апсурда - рекао је Туђман, који је у свом говору у неколико наврата поручио да је
пресуда била неправедна, а суђење "изрежирано". Крај Туђмановог говора попраћен је
громогласним аплаузом.
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Након Мирослава Туђмана говорио је глумац Златко Витез, који је рекао да ће Праљак
бити упамћен као "хрватски мученик".

  

Иако је било најављивано како у Лисински неће доћи нико од државних званичника,
тамо се ипак појавио министар бранитеља Томо Медвед, али и министар одбране Дамир
Крстичевић, па Надан Видошевић, бивши шеф Хрватске пољопривредне коморе који је
оптужен да је из те институције илегално извукао најмање 39 милиона куна.

  

Осим садашњих министара на комеморацији су се појавили и неки од министара из
бивших влада, попут Ивана Пенића, Здравка Томца и Пере Ковачевића. Уз њих, у
Лисински је пристигао и Владимир Шекс.

  

У Лисинском су се појавили и Ђуро Глогошки, један од вођа шатораша те Милијан Бркић,
заменик председника ХДЗ-а Андреја Пленковића,Хрвоје Зекановић, саборски заступник
ХРАСТ-а.
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Ту су и осуђени ратни злочинци Мирко Норац и Дарио Кордић, као и певач Марко
Перковић Томпсон.

  

  

Јутрос је председник Хрватског генералског збора Павао Миљавац рекао како ће
програм комеморације трајати око 40 минута али и како од политичара нико неће
говорити.

  

У Загреб су нешто раније данас стигли аутобуси из Шибеника, Сплита, Имотског, Сиска
и Томиславграда, који су бесплатно довезли људе.

  

Око концертне дворане влада јако полицијско обезбеђење.
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Као што је било и најављено, полиција од раног јутра у Загребу увела је посебну
регулацију саобраћаја.

  

Блокиран је и саобраћај у непосредној близини паркиралишта на Велесајму.

  

Организатори су пренели хрватским медијима да Праљкова породица, вероватно, неће
доћи на комеморацију, те да у "Лисинском" неће бити дозвољено истицање "чудних
застава или натписа".

  

Представници Иницијативе младих за људска права, који нису одушевљени идејом да се
у центру Загреба одржава комеморација за осуђеног ратног злочинца, организоваће у
17.00 часова на Тргу француске републике паљење свећа за жртве ХВО-а и ХВ-а у БиХ.

  

Праљак је 29. новембра извршио самоубиство у судници Хашког трибунала, попивши
отров након што му је потврђена првостепена пресуда од 20 година затвора за ратни
злочин над муслиманима у БиХ.

  

Жалбено веће Хашког трибунала потврдило је 29. новембра пресуде о удруженом
злочиначком подухвату шесторице функционера "Херцег-Босне" и државног врха
Хрватске са Фрањом Туђманом на челу током рата у БиХ и да је сукоб Хрвата и
муслимана био међудржавни, имплицирајући учешће Хрватске.

  

У највећем броју случајева потврђене су пресуде да је "шесторка" радила на етничком
чишћењу на територији "Херцег-Босне" и њеном припајању Хрватској или стварању нове
хрватске републике на том простору.

  

(Агенције)
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